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令和７年五条広域事務組合議会 第１回定例会会議録 

 

令和７年２月２０日、五条広域事務組合議会第１回定例会は、クリーンパーク

新川大会議室で招集された。 

 

１ 開会時間 

   午前１０時２０分 

 

２ 出席議員は、次のとおりである。 

    １番 岡山 克彦   ２番 天野 武藏   ３番 成田 義之 

４番 浅井 泰三   ５番 大塚 祥之   ６番 土本千亜紀 

７番 齊藤紗綾香   ８番 後藤 哲哉   ９番 江波 圭一 

１０番 伊藤 嘉規  １１番 林  正彦  １２番 八島 堅志 

    

３ 欠席議員は、次のとおりである。 

   なし 

 

４ 地方自治法第１２１条の規定により、会議事件説明のため出席した者は、次

のとおりである。 

   管 理 者 清須市長  永田 純夫 

   副管理者 あま市長  村上 浩司 

 

５ 本会議に職務のため、出席した者の職、氏名。 

   五条広域事務組合事務局長  馬場 祥壽 

   同  上    課長補佐  林  充久 

   同  上    事務局書記 佐藤 公省 

   同  上    事務局書記 鈴木 辰徳 

   同  上    事務局書記 後藤 剛志 

清須市生活環境課長     松村 和浩 

あま市環境衛生課主幹    鬼頭  亮 

 

６ 会議事件は、次のとおりである。 

   日程第１ 会議録署名議員の指名について 

日程第２ 会期の決定について 

日程第３ 議案第１号 令和７年度五条広域事務組合一般会計予算案 

日程第４ 議案第２号 令和６年度五条広域事務組合一般会計補正予算 

（第１号）案 

 

 

 

（傍聴者 ０人） 
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議事の経過 

午前１０時２０分：議会開会 

 

議長（岡山克彦君） 引き続きまして、ただいまより、令和７年２月五条広域事

務組合議会定例会を開会いたします。ただいまの出席議員は、１２名でござ

います。議員定足数に達しておりますので、本定例会は成立いたしました。

ただちに、本日の会議を開きます。本日の議事日程は、お手元に配布のとお

りです。それでは、日程に入ります。日程第１、「会議録署名議員の指名」

を行います。本定例会の会議録署名議員は、会議規則第５９条の規定により、

議席番号７番齊藤紗綾香議員、議席番号１２番八島堅志議員を指名いたしま

す。次に、日程第２、「会期の決定について」を議題といたします。お諮り

いたします。本定例会の会期は、本日１日限りとしたいと思いますが、これ

に異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

議長（岡山克彦君） 異議なしと認めます。よって、本定例会の会期は、本日１

日限りと決定いたします。次に、管理者より、本日提出いたしました議案の

提案理由を求めます。管理者お願いいたします。 

管理者（永田純夫君） それでは、提案理由の説明をさせていただきます。本定

例会に提案いたします案件は、「令和７年度一般会計予算案」１件、「令和

６年度一般会計補正予算案」１件でございます。それでは、各案件について、

順次提案理由をご説明申し上げます。議案第１号「令和７年度五条広域事務

組合一般会計予算案」につきましては、予算を定めることについて、地方自

治法の規定により議会の議決を求めるものでございます。令和７年度五条広

域事務組合一般会計予算案の概要を申し上げます。令和７年度五条広域事務

組合一般会計予算案は、前年度と比較いたしまして、２千２６２万２千円減

の総額７億７千７２０万３千円を計上いたしました。歳入の大宗を成す組合

両市からの負担金については、６億９千９０９万２千円を計上し、前年度比

約３千７００万円の減額となりました。また、火葬炉使用料につきましては、

昨今の五条川斎苑の利用状況等に鑑み、前年度比約１千４００万円増の６千

８万２千円の収入を見込みました。歳出の主な内容を申し上げます。組合事

業の中核となる衛生費につきましては、前年度比約２千４００万円減の４億

７千７０万９千円を計上しました。内訳としましては、し尿処理場費は、前

年度比約１千１００万円減の３億１千９７３万５千円とし、斎場費は、前年

度比約１千３００万円減の１億５千９７万４千円を計上しました。公債費は、

元金・利子合わせて昨年度と同額の２億３千６３８万１千円を計上しました。

次に、議案第２号「令和６年度五条広域事務組合一般会計補正予算（第１号）

案」につきましては、予算を定めることについて、地方自治法の規定により

議会の議決を求めるものでございます。歳入では、五条川斎苑の利用件数の

増加に伴い、使用料収入を増額することとし、また、歳出では、不用額の精

査等による財源をもとに、今後の財政需要に備えて各種基金へ積立てを行う

ことについて、議会の議決を求めるものでございます。補正額は３千６８１
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万９千円を増額し、予算の総額は、８億３千６６４万４千円となります。以

上、簡単ではございますが、提案理由の説明とさせていただきます。十分ご

審議のうえ、ご賛同を賜りますようどうぞよろしくお願い申し上げます。 

議長（岡山克彦君） ありがとうございました。次に、日程第３、議案第１号「令

和７年度五条広域事務組合一般会計予算案」を議題といたします。事務局よ

り、議案の朗読を求めます。業務課課長補佐。 

（林課長補佐 議案の朗読） 

議長（岡山克彦君） 内容につきましては、先ほどの全員協議会で説明を受けて

おりますので、省略させていただきます。それでは、質疑に入ります。質疑

はございませんか。 

（「質疑なし」の声あり） 

議長（岡山克彦君） 質疑もないようですので、討論に入ります。討論はござい

ませんか。 

（「討論なし」の声あり） 

議長（岡山克彦君） 討論なしと認めます。これにて、討論を打ち切ります。採

決に入ります。議案第１号に賛成の方の起立を求めます。 

（起立全員） 

議長（岡山克彦君） 起立全員でございます。ありがとうございます。よって、

議案第１号は、原案のとおり可決されました。次に、日程第４、議案第２号

「令和６年度五条広域事務組合一般会計補正予算（第１号）案」を議題とい

たします。事務局より、議案の朗読を求めます。業務課課長補佐。 

（林課長補佐 議案の朗読） 

議長（岡山克彦君） それでは、質疑に入ります。質疑はございませんか。 

（「質疑なし」の声あり） 

議長（岡山克彦君） 質疑もないようですので、討論に入ります。討論はござい

ませんか。 

（「討論なし」の声あり） 

議長（岡山克彦君） 討論なしと認めます。これにて、討論を打ち切ります。採

決に入ります。議案第２号に賛成の方の起立を求めます。 

（起立全員） 

議長（岡山克彦君） ありがとうございます。起立全員でございます。よって、

議案第２号は、原案のとおり可決されました。以上をもちまして、日程は全

て終了いたしました。これにて、五条広域事務組合議会定例会を閉会いたし

ます。長時間にわたりご審議いただき、ありがとうございました。 

 

 

午前１０時２９分：議会閉会 

 

 


